


Exportación a formato PDF
Ahora en el Explorador de reportes, tienes la alternativa de enviar
directamente tus reportes a formato .pdf 

Nueva herramienta para editar distribuciones en
el diagrama de gantt
Utiliza la tabla ahora integrada y captura fácilmente tus
valores por período.

OPUS Módulo 1

NOVEDADES

Olvida los límites, con OPUS, no existen. 

DESCUBRE EL TOP DE NOVEDADES DE 
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Nueva vista Carga de recursos

Nuevo reporte Consolidado de estimaciones
Selecciona qué conceptos deseas que se visualicen, y listo,
todos tus avances en un documento.
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  Obtén al instante una práctica gráfica que te mostrará
las catidades de recursos a utilizar por período en tu
presupuesto, basta con seleccionar los insumos de los
que requieras la información. 
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La herramienta Matrices donde se usa,
ahora en todas las vistas necesarias 

Nueva herramienta Comparativo de presupuestos
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Conoce, ahora a no solo desde las vistas de catáogos, sino
desde múltiples lugares en el presupuesto de oferta, en
dóde se utiliza cada recurso. 

Compara dos presupuestos y genera un reporte con las
direfencias entre cada uno de ellos: conceptos,
cantodades y montos, todo enviado a una hoja de cálculo. 
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Selector de reportes para impresión
Usa la nueva casilla para marcar todos los reportes que desees imrimir de una sola
vez. No te arriesgues a perder tu selección: marca reportes o carpetas completas.

Nueva copia con encabezados

Selección de carpeta de guardado de proyectos
desde la instalación
Hoy tú decides: instala el sistema y selecciona desde este momento,
la carpeta de guardado predeterminada para tus proyectos. 

Impresión de reportes: ahora también por rangos
o selección de información
Reportes con la información total o parcial de los renglones de las
distintas vistas de tu presupuesto de oferta. 
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Ahora puedes copiar no sólo información desde las vistas de OPUS y pegarla
en hojas de cálculo, sino también los encabezados correspondientes.
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